A ' A
HRW-CR#%. HRW-CRM#A%. HRW-LRM#A? aset W
T (- Ly PN
M 1 } 1 I 1 I ¥ <K>
W | | (Ho)
W L W2 W1
5 4-Sx¢ L )
HRW17. 21CR/CRM#
gd c
N $d2 w (E) L
T 51 h i i 6-Sx¢ B L1
== K
M LS | MJ:L T3 = — C
(Ha) || gdi a 1 [ = = ok N i i
_Wa| Wi F M Ty | w = — = = “;E
1 7}‘}' i 1}‘}' is— M1| | %’— i —" * = tﬁ‘ 1
W3 (Ha) @1 "
W2 W1 F
HRW12. 14LRMH HRW27. 35CR/CRMP. HRWS0OCRH "
BT mm
SNFAE LMZJOw o3& LML—JU~& BHATEREE | BNFERE— XK KkN-m * BE
= = —~ _ . . Ma Ms Mec LM LM
HORE |BS |\ | RS - HU—2 & =y (45 R © Co 2 N\ % S095| L=
ZvI7IL =
M|lw|L|B|c|sxe |L|T|K|N|E]| d He +‘é‘85 Wa |Ws | M| F | dixdexh | Max | kN | kN | 118 |2B2%| 148 |2BZ2| 18 | kg |kg/m
HRW 12LRM | 12 | 30 | 37 | 21 | 12 [M3x35|27 | 4 |10 |28| — | 22| — | 2 18| 6 | — |6.5| 40 | 4.5x8%4.5|(1000)| 3.29 | 7.16 |0.0262(0.138[0.013[0.069(0.051| 0.045 | 0.79
HRW 14LRM | 14 | 40 |45.5| 28 | 15 | M3x4 |329| 5 [ 12 33| — |22 | — | 2 24| 8 | — |7.2| 40 |45%7.5x5.3|(1430)| 5.38 | 11.4 [0.0499]0.273|0.025(0.137|0.112| 0.08 | 1.2
HRW 17CR 1900
DRW 176Rv | 17 | 50 [50.8| 29 | 15 | Max5 [336| 6 (145 4 | 2 | — |PB107 |25 33 (85| 18| 9 |40 |45x7.5%53| g |553| 9.1 |00464(0.272|0.0464/0.272(0.144| 012 | 2.1
HRW 21CR 3000
HRW 510Rv | 21 | 54 [58.8| 31 | 19 | M5x6 |40 | 8 | 18 | 45|12 | — |B-M6F| 3 37 [8:5] 22 | 11|50 |45X7.5%53| 7000 8.02 | 129 |00784/0.445/00784|0.445(0.219| 0.19 | 2.9
HRW 27CR 3000
HRw 57chw | 27 | 62 |728| 46 | 32 | Mex6 |518| 10 |24 | 6 | 12| — |BM6F| 3 42 10 | 24 | 15| 60 |45x7.5x56.3| (200 14.2| 21.60.166(0.923(0.166/0.923|0.423| 0.37 | 4.3
HRW 35CR 3000
AW 52cRv | 35 | 100|1066| 76 | 50 | MBx8 [77.6| 14 | 31 | 8 | 12| — |BMeF| 4 69 [155/ 40 [ 19| 80| 7x11x9 | 397 13384860559 3.08(0659| 303159 | 12 | 99
HRW 50 CR | 50 | 130 |140.5/ 100 | 65 [M10x15[1035| 18 |46.6| 14 | 16 | — |BPT1/8| 3.4 90 |20 | 60|24 | 80| 9x14x12 | 3000 |62.4|86.3|1.32|7.08|1.32|7.08|367| 32 | 146
— EDES BEMaxid LIMU—ILOEBERAR S ERLET. (1-250 B5)
FURZE DR HWHFRE—XV N B LMIOv I 1EICSF DEMHFEE—XY ~
AR LMT Oy & % 2fFE7E U IR T OIS E— X ~
HRW27 CR 2 UU C1 _'Y'_ +820L P _T_ M JOvoeETEL WERCERSNTLZ IOy s2RLEBERESAUUSESSOREDOWETT.
HORE MUy | pEm Mo MBS Mot | LML — L OB ERRR PR EE R NDBaE Ty I 2ELMEN LT,
DTESE £26:)  |ZFUUAE (nmER) | @FRS |27 VLA o (BS09FCERLSI B o
FOTREADREMIE. LM IO v 7. LML —Ib. K— L OM BN R 7~ L R B TH BT EERLTVET.
_ R e L 25V LA R RS BN RN B D £ T,
CHE 7 5 x EES x - : . s . . — s _
ﬂf}’;ﬁj‘f@%’ﬁ ;ig(’ﬁ’g‘éggg%’?éﬁ &fﬁégﬂ%%&(m R ) TARHOBATHEEIL. 5 U7 LSAOHEICHT BIETT. 1 2E 1 4HIEES U7 LHHE. BSAOHECHT
PR BEEAR (P BRRE (UP) PERHEDEN RS M1-610F7 KD EH EE L,

(¢ 1)@1-535(B5EEAMm)BIR  (¢2)A1-7430 (x3)A1-7928

SESOYO—RETIZAIY AT
FOFBZRRL T IESL)

N1-248 AR

https://tech.thk.com EBEF T3 =>R1-495 ﬁ:ﬂ}:« N1-249




